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أسئلة إضافية
السؤال الأول:

اذكر أسباب كلّ مما يأتي:

أ- عدم نجاح محاولات فتح القسطنطينية منذ عهد الأمويين.

ب- فشل العثمانيين في إخضاع شمال اليمن بالرغم من سيطرتهم على عدن.

ج- توقف الفتوحات العثمانية بعد معركة أنقرة لفترةٍ من الوقت.
 

السؤال الثاني:

اذكر ثلاثة من الأعمال التي قام بها أورخان لتوطيد أركان الدولة، وتنظيم شؤونها.
 

السؤال الثالث:

ما أثر فتح القسطنطينية في نهضة أوروبا؟
 

السؤال الرابع:

اذكر القوى الثلاث التي كانت تتنازع السيطرة على البلاد العربية قبيل التوسع العثماني.
 

السؤال الخامس:

ما العوامل التي دفعت العثمانيين إلى التوجه نحو الوطن العربي؟
 

السؤال السادس:

ما النتائج التي أسفرت عنها المعارك الآتية:

مرج دابق، الرّيدانية، جالديران.
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السؤال السابع:

رتب الأحداث التاريخية الآتية زمنياً، مبتدئاً بالأقدم:

معركة مرج دابق، فتح القسطنطينية، معركة الريدانية، معركة جالديران، معركة قوصوه.


